OEMA 4

Eva owpa palagm = 2 Kg kwettal navw ot Aelo oplldviio

ra(m/s?)
eninedo. To Sldypappa TG EMTAXUVONG TOU CWHATOC OF 2
OUVAPTNON HE TO XPOVO YLlo TO XPOVIKO Slaotnua 0 s - 6 s
dalvetal oto duthavod oxniua. H apxikry B€on kal n apxikn 0 5 4 6 t(s)
TaxUTNTO TOU CWHMOTOG TN XPOVIKA oTyun to = 0's eival
X9 = +10 m kou vy = +4 m/s avtiotowya. -2

4.1 No urtohoyioete TNV TaxUTNTO TOU OWOTOG TLG XPOVIKEG OTLYMEG £ = 2 S KaL t, = 6S.

Movadeg 8
4.2 No urtohoyioete Tn B€on TOU CWHATOG TN XPOVLK OTYUA ¢, =6 S.

Movadeg 6
4.3 No urtoAoyioete Th HEOH TOXUTNTA TOU CWUATOC TO XPOVIKO Staotnua0s -6 s.

Movadeg 4

4.4 No uTtoAoyioETE TO €pYO TNG CUVIOTAUEVNC 0PL{OVTLOC SUVOUNG TIOU QLOKEITAL OTO CWUO TOL XPOVIKA
SlootApota0s-2skat2s-6s.
To anmoteAéopatd oog emaAnBevouv To Bewpnua LeETABOANG TNG KLVNTLIKAC EVEPYELAC;

Movabeg 7



